



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
Campus São Paulo Pirituba

**2ª Retificação ao edital DRG/PTB Nº 018/2018 – IFSP Câmpus São Paulo
Pirituba, de 25 de junho de 2018.**

A Diretora Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Câmpus São Paulo Pirituba, Professora Cynthia Regina Fischer, no uso de suas atribuições legais, nos termos estabelecidos no subitem 2.1, do edital DRG/PTB Nº 018/2018 - IFSP CÂMPUS SÃO PAULO PIRITUBA, torna pública a seguinte retificação ao edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

1. No item 2. DO CRONOGRAMA, subitem 2.1, ONDE SE LÊ:

2.1. Quanto ao prazo e local das inscrições: o prazo para as inscrições é de 26/06/2018 a 16/07/2018 de segunda a sexta-feira, das 14h30 às 19h30, com exceção do dia 06/07, sexta-feira, que será das 07h30 às 12h30 na Coordenadoria de Registros Acadêmicos (CRA) do IFSP - Câmpus São Paulo Pirituba, localizado na Avenida Mutinga, 951 -São Paulo/SP.

LEIA-SE:

2.1. Quanto ao prazo e local das inscrições: o prazo para as inscrições é de 26/06/2018 a 16/07/2018 de segunda a sexta-feira, das 14h30 às 19h30 na Coordenadoria de Registros Acadêmicos (CRA) do IFSP - Câmpus São Paulo Pirituba, localizado na Avenida Mutinga, 951 - São Paulo/SP. Com exceção dos dias **06/07, sexta-feira, que será das 07h30 às 12h30 e 10/07, terça-feira, que não haverá matrícula.**

São Paulo, 03 de julho de 2018

Cynthia Regina Fischer
(Assinado no original)